

Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

Tahitótfalu Község Önkormányzatának kiadványa



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

Megújul az Egészségház

2015. június 17-én a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztály irányába pályázatot nyújtottunk be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”. Ennek tartalma az egészségügyi alapellátást biztosító intézmény felújítása. Pályázatunkban a gyermekorvosi, a háziorvosi, és a fogorvosi rendelőt magába foglaló épület felújítását határoztuk meg. Az összeállított tervdokumentáció tartalmazza az épület tetőszerkezetének felújítását, az épület hőszigetelésének megvalósítá-

sát, a nyílászáró cseréket, belső terek felújítását, továbbá a fűtési rendszer rekonstrukcióját. Benyújtott pályázatunkat 2016. október 26-án a Belügyminiszter Úr támogathatónak ítélte meg, így településünk 24 M Ft-os támogatáshoz jutott. A kért támogatási összeg 100%-át kapta meg önkormányzatunk. Az épület felújítását közbeszerzési eljárás lefolytatását követően 2017 tavaszán kezdjük meg. A vállalt önerő összege 5 M Ft, így a beruházás teljes összköltsége 29 M Ft. A vállalt önerő tartalmazza a nem támogatott épületrész külső felújítását is.

Folytatás a 2. oldalon

A TARTALOMBÓL:

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ	2.
VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!	5.
REFORMÁTUS GYÜLEKEZETI	
HÍREK	7.
ISKOLAI HÍREK – BOLYAI	
BESZÁMOLÓ	8.
ELKÉSZÜLT A SÍRHELYNYILVÁNTARTÁS	9.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület az elmúlt időszakban október 6-án rendkívüli ülést, majd október 26-án rendes, soron következő ülést tartott.

Az október 6-i ülésen Karácsony Ádám, Dr. Pálvolgyi Tamás, Schottner Jánosné és Vaczó Zoltán nem vettek részt, melynek oka a Polgármesteri Hivatal levelezési serverének átállítása volt.

Folytatás az 5. oldalon

TAHITÓTFALU NOVEMBERI-DECEMBERI PROGRAMJAI

(A programokról a www.tahitotfalu.hu honlapon is tájékozódhat.)

December 3-11. „Advent Tahitótfalun” programsorozat. Részletek a plakátokon.

December 10. 9:00-15:00: Adventi kézműves vásár a Termelői Piac területén

Faluház programjai

november 19. szombat 9:00-13:00 Jótékonysági ruhavásár az EEDE szervezésében. Részletek a plakátokon.

november 20. vasárnap 15:00-17:00-ig Adventi koszorú készítés Jókainé

Gombosi Beatrix népi iparművész vezetésével. Anyagköltség 600 Ft, gyertyákat a résztvevők hozzák magukkal.

Hétfő 17:00: Ószirozsa Nyugdíjas Klub összejövedele. Vezeti: Abonyi Erika, 0630/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu

Kedd 9:30: Ringató foglalkozás. Belépő 700 Ft. A foglalkozásokat Kőkényiné Krafcsik Ibolya vezeti, 70/362 1886.

Kedd 18:00: Bibliai beszélgetések. Vezeti: Néhlich Edit, 20/569 7507

Folytatás a 11. oldalon

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

Folytatás az 1. oldalról

A várótermek bútorzatainak felújítását, cseréjét más pályázati forrásból kívánjuk megvalósítani. A beruházás lehetőséget teremt arra, hogy az önkormányzati kötelező feladatok ellátása során az egészségügyi alapellátás komfortosabb, esztétikusabb és nem utolsósorban energiahatékonyabb legyen.

Elkészült a Kossuth utca és Béke utca sarkán lévő gyalogátkelőhely

2009-ben településünkön még csak egy zebra volt, mára már 6 gyalogátkelőhellyel rendelkezik a falu. Mint korábban beszámoltam, a megépített gyalogátkelőhely alapvető célja a biztonságosabb gyalogos közlekedés biztosítása. A gyalogátkelőhely



Cinke utca közötti mély útszakasz új közvilágítást kapott, csatlakozva az elmúlt évben

tunk költségvetéséből finanszírozta a településfejlesztési keret terhére.

A közvilágítási fejlesztési koncepciónk alapján elkészült a Málna utcai közvilágítás megvalósítását célzó tervdokumentáció, és a közvilágítás biztosítását célzó mérőpont létesítésére az Elmű felé benyújtottuk kérelmünket. E korszerűsítés megvalósítását a 2017. évi fejlesztési programunkba építjük be.

Köszönetnyilvánítás

Tahitótfalu Önkormányzata nevében szeretném köszönetemet kifejezni Németh József fafaragónak, hogy az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának tiszteletére a községi 56-os emlékmű fából készült domborművét felújította.

DR. SAJTOS SÁNDOR
POLGÁRMESTER



közvetlen környezetében 130 négyzetméteren az aszfalt kopóréteg cseréjére is sor került. Az érintett járdaszakaszt kiszélesítettük, felújítottuk, és a szükséges közvilágítás fejlesztése is megtörtént. Ezzel egy időben befejeződött a Kossuth utcai járda felújítása, amely fedezetét 12 M Ft-os pályázati forrás biztosította. Az akadálymentesítésnek is megfelelő járda olyan fontos közintézmények megközelítését teszi lehetővé, mint a védőnői szolgálat, általános iskola, önkormányzat épülete és a járási kirendeltség. Még ebben az évben tervezzük a járdához csatlakozó parkolók megépítését és további zöldfelületek kialakítását.

Közvilágítás fejlesztése

Az elmúlt évben elkészített és a szakhatóságok által jóváhagyott tervdokumentáció alapján a Hermann Ottó utca és a

kivitelezett közvilágításhoz a Boros Izabella utca irányában. A beruházást önkormányza-



OKTÓBER 23. MEGEMLEKEZÉS



TAHITÓTFALU KÖZSÉG I393/3 HELYRAJZI SZÁMÚ TERÜLETÉRE VONATKOZÓ TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSA, VÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓ ISMERTETÉSE

Tahitótfalu község önkormányzata 39/2013.(02.14.) számú határozatában foglalt partnerségi egyeztetési szabályok szerint közzé teszi Tahitótfalu község településrendezési eszközei módosításának véleményezési dokumentációját.

A véleményezési dokumentáció megtekinthető a honlapon (www.tahitotfalu.hu) „Társadalmi egyeztetés” banner alatt

vagy felfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban.

Kérjük, hogy az anyaggal kapcsolatos észrevételeiket 2016. november 15-ig a foepitesz@tahitotfalu.hu e-mail címre küldjék meg, vagy személyesen adják le a polgármesteri hivatal titkárságán.

Tahitótfalu, 2016. október 28.

KARÁCSONYI FÉNYEK

Kérünk minden kedves tahitótfalusi lakost és üzlettulajdonost, hogy az adventi időszakban, akinek lehetősége van, lássa

el kertjét, házát díszkivilágítással, hangulatosabbá, szebbé téve ezzel környezetüket. *Köszönjük.*

ANYAKÖNYVI HÍREK



Újszülöttek:

Szakál Ákos Milán, 2016. 10. 11.

Wágner Nimród, 2016. 10. 16.

Szabados Pál, 2016. 09. 30.

Csizmadi Zorka Szilvia, 2016. 10. 10.

Horváth Panka, 2016. 10. 23.

Elhunytak:

Rédai Istvánné, élt 78 évet, Petőfi u. 3.

Varga Jenő, élt 86 évet, Villator 36.

Nagy Erzsébet, élt 65 évet, Kossuth L. u. 31.

Nagy Ernő, élt 92 évet, Villator 1.

Házasságkötés nem volt.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

Dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati képviselő fogadóórát tart minden hónap első és harmadik hétfőjén 7.30 - 8.30 között a Polgármesteri Hivatalban. Ettől eltérő időpont telefonon történő (0036/30-9601-230) egyeztetés alapján lehetséges.

KÖZSÉGI KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA

Hétfő:	zárva
Kedd:	12.00-15.00
Szerda:	15.00-19.00
Csütörtök:	8.00-11.00
Péntek:	8.00-14.00

A könyvtár címe: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14., telefon: 06-26-385716.

Szeretettel várok továbbra is minden kedves olvasót és látogatót:

KUBANEKNÉ BENCZE HAJNAL
KÖNYVTÁROS

MEGÚJULT FALUSI HÁZAINK

Már harmadik éve – pályázati úton nyert – önkormányzati támogatással újulhatott meg a falu értékvédelmi határán belül lévő épületek külső megjelenése, homlokzata, kerítése. Az önrészt vállaló pályázók között – testületi döntés alapján – a helyi főépítész javaslatára is a növelt keretösszegeből gazdálkodva került megálapításra a támogatás mértéke.

Lényeges szempontok a megvalósításban a hagyománytisztelő, természetes anyaghasználat, a színválasztás és a faluképi megjelenítés igényessége.

Az eddig megvalósult vagy folyamatban lévő felújítások már rég esedékesek voltak, ezért a támogatás ösztönző hatása érvényesült, a tulajdonosok önerőből is sokat vállaltak. Néhány példát ismét megmutathatunk. Azt kell mondanom, sikeres és dicséretes munkát végeztek a résztvevők, elfogadva azokat az instrukciókat, amik a pályázatban előírásra kerültek.

A kivitelezés során Körmendi Judit főépítészünk aktív és hatékony tanácsadással, rendszeres szemlével igazított helyre olyan, esetleg nem kívánatos megoldásokat, melyek az alapkoncepciótól, az értékmegőrzés lényegétől eltérhettek volna. Több esetben tudomásul kellett venni, hogy a 60-as évek divatja szerint a polgári házak ablakait kicserélték, úgymond modernizálták. Ezen már késő bánkódni, a tipikus, szépen faragott, de kis méretű nyílászárók javarésze eltűnt. Ahol még lehetett, - nem kis költség! - megújultak ezek is.

Reméljük folytatása következik!...

BENEDETTI TIBOR



GRATULÁLUNK LANGHOFFER KLÁRÁNAK!



Három aranyéremmel tért haza a Tahitótfaluban élő Langhoffer Klára olimpiai bronzérmes sportoló a Masters Evezős Világbajnokságról. Idén Koppenhága adott otthont a legrangosabb korosztályos regatta világbajnokságnak, melyen 46 országból 2700 senior evezős vett részt.

Magyarországot 11 versenyző képviselte, köztük Langhoffer Klára és egykori társa Kosztolányi Kamilla, akik 1000 méteres távon két nyolcas számban és kettesben is aranyérmet szereztek. Langhoffer Klára

elmondta, ez utóbbi azért is nagyon értékes számára, mert ugyanabban a korosztályban már ötödik éve ők nyerik ezt a számot, miközben az idő múlásával ők sem fiatalodnak. A verseny érdekessége, hogy míg a legfiatalabb versenyző 27, a legidősebb 85 évesen állt rajthoz. Langhoffer Klára kiemelte, hogy bár féltek az időjárástól, az őszi verseny idején Dániában szokatlanul meleg, napos időt sikerült kifogniuk. Elmondta, hogy bár sajnos saját hajóikat nem tudták magukkal vinni a távolság miatt, egy neves hajóépítő cégnek köszönhetően vízre tudtak szállni. Kiemelte, olyan hajókkal versenyezhettek, amelyekkel előtte a Riói olimpián indultak a sportolók. Ezeket aztán, aki akarta jutányos áron meg is vásárolhatta. Az összeg még így is horribilisnek tűnik egy magyar számára – ugyanis például az egypárevezős hajó 8-10 millió forintba került – hangsúlyozta Langhoffer Klára.

FORRÁS: DANUBIA TV

ERZSÉBET-KATALIN BITYUSBÁL A NÉPHÁZBAN

2016. NOVEMBER 26-ÁN SZOMBATON
19:00-24:00-IG,
ÉLŐZENE, BÜFÉ
TÁMOGATÓI JEGY 1000 FT
MINDEN KEDVES ERZSÉBET ÉS KATALIN
VENDEGÖNKNEK A BELÉPÉS INGYENES

JEGYEK KIZÁRÓLAG ELŐZETES BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN
0630/337 5527
CIME NÉPHÁZ, 2021 TAHITÓTFALU, BAJCSY ZS. U. 2.
TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

REFORMÁTUS GYÜLEKEZETI HÍREK

Testvér gyülekezeti reménység

Gyülekezetünk tagjainak egy része már régóta szeretett volna testvér gyülekezeti kapcsolatra lépni egy erdélyi református közösséggel. Testvér gyülekezeti nem akkor lesz egy kapcsolat, ha egyszer-kétszer meglátogatják egymást a közösségek bizonyos tagjai, hanem akkor, ha ezt kölcsönösen írásba is foglalják, és mindkét közösség Presbitériuma elfogadja. Ilyen kapcsolattal a mi gyülekezetünk nem rendelkezik, de a Presbitérium többsége támogatásáról biztosította az ügyben munkálkodó presbiteri jegyzőt, a gondnokokat és a lelkipásztort. A messzeségben könnyű egymást félreismerni, és ha nincsenek közös jellemzők, akkor nem lesz a kapcsolatból semmi. Ha hasonlatot szeretnék mondani, testvérgyülekezetre találni olyan nehéz és olyan kitartó, bölcs keresést jelent, mint amikor az ember barátot keres magának egy új munkahelyen.

Október 7-én a kora reggeli órákban egy olyan székelyföldi gyülekezet felé indultunk el, amelynek még eddig szintén nem volt az anyaországban testvérkapcsolata, de szerettek volna. Az idei esztendőben egyébként a Magyar Református Egyház közösségében ft. Kató Béla erdélyi püspök felhívására minél több élő erdélyi és kis-magyarországi testvérkapcsolat megteremtésére történik kísérlet.

Nyárádmagyarós a Nyárád völgyében, Marosvásárhelytől mintegy 35 kilométerre keletre fekvő színmagyar, és nagyon jelentős többségben református falu. Az első pillanattól fogva szeretettel és érdeklődéssel vettek részt az ottani testvérek az első találkozás megszervezésében. A mintegy 600 km-es utat este 6-ra tettük meg, ekkor láttuk először a levelekből már ismerős testvéreket. Meleg vacsorával vártak, és hosszan beszélgettek velünk a presbiteri házaspárok. Gyülekezetünket a mi Presbitériumunk határozata alapján Budai András főgondok, G. Szalai István presbiteri jegyző, Baltringer János presbiter és jómagam képviseltük. Mivel a hölgyek szeme sokszor élesebb, mint a miénk, a presbiter testvérek feleségükkel együtt utaztak. A vendégszeretet további szép megjelenése volt, hogy a közös vacsora után ki-ki helyi családnál kapott éjszakai szállást.

8-án, szombaton vendéglátóink egy nagyon tartalmas kirándulós napot szerveztek, amelyen ők maguk vittek bennünket, hogy a 600 km-es utat mi, sofőrök is kicsit kipihenhessük. Nehéz volt az úti célokat kiválasztani, ugyanis Magyarós 30-40 km-es körzetében számtalan nevezetesség található. Végül a parajdi sóbányát látogattuk meg, majd Szováta és a Medve-tó szépségében gyönyörködhattunk. Vendéglátóink egy nagyon patinás, magyar vendéglőben ebédre is meghívtak, majd folytatódott a kirándulás: a falu környékén lévő Bekecs-tetőre mentünk. Ez a fennsík a maga 1080 méterével elég magas ahhoz, hogy róla az egész Székelyföld hegyeit át lehet tekinteni. Csodálatos élmény, a nap megkoronázása volt a hatalmas hegyek által borított táj látványa! Hosszú percekig senki sem tudott szóhoz jutni.

A Bekecs-tető arról is nevezetes, hogy amikor a román csapatok Erdélyt hadüzenet nélkül megtámadták, a többi támadási helyszínnel ellentétben itt sikerült őket visszaverni. 1916. október 5-én zajlott ez a csata, száz évvel és három nappal ott jártunk előtt. Csodával határos módon máig is áll a csata emlékére 1941-ben felállított emlékkő az elesett honvédek sírján. Így itt mi is leróhattuk kegyeletünket. Máig megtalálha-

tó, bejárható a magyar védelmi vonal lövészárkrendszere is. Könnyekig megható élmény volt a hőseink által ásott és eredményesen használt, immáron száz esztendő árkokban pár lépést megtenni!

Másnap, az Úr napján Istentiszteletre hívogattak a harangok. A nyárádmagyarósi gyülekezet éppen az elmúlt három évben újíttotta fel az 1846-52 közt épített templomát, így mi már csak a csodálatosan megújult, fűtéssel is ellátott épületet ismerhettük meg. A székely kék padok, a kőszószék, a Kolonich-orgona mind nagyon megérintették lelkünket: íme, a református székelyeken nem fogott az idő, a kommunista és román elnyomás: áll és használatban van, sőt megújult a templomuk! Nt. Lázár Balázs lelkipásztor vezetésével a Presbitérium és a gyülekezet hatalmas összefogással látott hozzá a lelki és fizikai építkezés fárasztó, de gyümölcsöző munkájához. Mindössze három év alatt ennek az összefogásnak ilyen csodás eredményei látszanak, mint a megújult templom, és a növekvő Istentisztelet-látogatói létszám.

Az Igehirdetés szolgálatára jelen sorok íróját kérte fel a helyi lelkipásztor. Az Ige a Római levél 8. fejezetéből, és a mustármag példázatából (Máté 13,31-32) arra emlékeztetett, hogy a kicsi kezdetet is megáldja a mi Urunk, ezért sem a múlandóságnak, sem a pillanatnyi kilátásoknak nem szabad egészen a hatása alá kerülnünk. Irgalmas és mindenható Istenünk van, Aki a magyar népet mindeddig megtartotta, és ezután is számíthatunk Rá. A kérdés csak az, hogy számítanak-e Rá a magyar emberek egyáltalán?

Az Istentisztelet végén Lázár Balázs tiszteletes úr nagyon szívhez szólóan megköszönte a látogatást, a mi küldöttségünk pedig tolmácsolta a jövő tavaszra szóló viszont meghívást, és egy címeres nemzeti zászlót adományozott a magyarósi gyülekezeti terembe. A templomkertben lehetőség volt a mintegy száz fős vasárnapi közösséggel szót váltani. Nagyon megható volt, hogy az öltönyös, szikár székely férfiak egytől egyig határozott, erős kézfogással köszöntöttek. Itthon sokszor nem ez a tapasztalat. Van mit tanulnunk kitartásból, erőből!

A remek közös ebéd után nagyon nehéz volt hazaindulni, frázisként hangzik, de nagyon igaz mégis, hogy a szívünk egy darabja ott maradt a magyarósi testvéreknél, és nehezen várjuk a viszontlátást. Ha erre sor kerül, az lehet az alkalma a testvér gyülekezeti megállapodás aláírásának is, és akkor végre lesz székely testvérgyülekezete a mi közösségünknek!

Isten áldását kéri a Kedves olvasóra szeretettel:

ÁRVAVÖLGYI BÉLA LELEKIPÁSZTOR

ISKOLAI HÍREK – BOLYAI BESZÁMOLÓ

„Az igazat érteni,
a szépet érezni,
a jót gyakorolni kell.”
Bolyai János



A diákok nagy többsége éppen beleszokott a hosszú nyári szünet utáni tanulásba, amikor mi már a Bolyai matematika csapatversenyre készültünk. A két negyedik, egy ötödik, két hatodik és egy

hetedik osztályos csapat tagjai a korábbi évek feladatlapjain gyakoroltak „nulladik” órában, tanítás után és otthon is. A megyei/körzeti forduló október 14-én, péntek délután a Szentendrei Református Gimnáziumban került megrendezésre. Ezt az aktív és lelkiismeretes felkészülést szép eredmények követték. Büszkék vagyunk rájuk, gratulálunk nekik és szüleiknek, tanáraiknak. Felkészítő tanárai: Cserekyéné Szente Ildikó és Takács Gyula Józsefné Végh Éva Mária.

Lássuk az induló csapatok tagjait és helyezéseiket:

4. b osztály „Négy kicsi ceruza” 10. hely

Csapattagok: Berencz Lili Borostyán, Perényi Hanna, Szolnoki Máté, Takács Marcell

4. b osztály „Platina csapat” 60. hely

Csapattagok: Bötkös Patrik, Fábíán Nikolett, Horváth Ádám, Szimilkó Kolos

5. osztály „A nyerő négyes” 140. hely

Csapattagok: Gyugos Liliána Kiara, Mészáros János, Rizmicsenkó Léna, Szalai Tamás

6. osztály „Mind-egy” 61. hely

Csapattagok: Bánáti Lilla, Nébl Bálint, Szolnoki Bence

6. osztály „Retek-répák” 107. hely

Csapattagok: Tóth Gergely, Jenei Ákos, Földes Tibor

7. osztály „Másnaposok” 55. hely

Csapattagok: Vaczó Luca, Ráczkevi Bence, Repárszki Roland

Lássuk, a gyerekek hogyan élték meg ezeket a napokat:

A Bolyai verseny

Már tavaly is voltunk ezen a versenyen, és úgy gondoltuk, hogy idén is indulunk.

Nagyon szorgalmasan készültünk, és megérté. A verseny napján ebéd után autót



ba szálltunk, és elrobogtunk a Szentendrei Református Gimnáziumba. Ott körbenéztünk, mert korán értünk oda, majd beültünk a számunkra kijelölt terembe. Fél háromkor odaadták a feladatokat, majd elénekeltük a Himnuszt. Tizennégy feladatot kellett megoldanunk közösen. Ezeket felosztottuk egymás között. A végén megbeszéltük, ki hogyan oldotta meg a feladatát. A verseny végeztével bazamentünk.

Ottthon már nagyon vártuk az eredményeket. Amikor megkaptuk a hírt, nagyon örültünk, hogy tizedik helyen végeztünk a több mint száz csapatból.

Azóta is, ha eszünkbe jut sikerünk, boldogabbak vagyunk.

(Berencz Lili Borostyán, Perényi Hanna, Szolnoki Máté, Takács Marcell)

A Bolyai verseny

Először nagyon izgultunk, hogy nebezen fog menni. De amikor megkaptuk a feladatokat, nem is látszott nebéznünk. Felosztottuk egymás között, hogy időben végezbessünk. Ha valaki nem értette a saját példáját, akkor, aki tudott, segített neki. Az utolsó feladatot együtt próbáltuk megoldani, mert az volt a legnehezebb. A végén egy gongszó jelezte, hogy lejárt az idő. Amikor lementünk az emeletről, odaadtuk a rózsát annak a szülőnek, aki fuvározott minket. Nagyon vártuk az eredményt. A középmezőnyben végeztünk. Elégedettek vagyunk ezzel a helyezéssel.

A verseny jó bangulatban zajlott, de elég fárasztó volt. Ezért történetbe, hogy egy feladatot ott nem, de itthon sikerült megoldani. Azzal sokkal előrébb végezbettünk volna. Sajnos így alakult, de ennek az eredménynek is nagyon örülünk.

(Patrik, Fábíán Nikolett, Horváth Ádám, Szimilkó Kolos)

PAPÍRGYŰTÉS EREDMÉNYE

A Tahitótfalui Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a papírgyűjtésen 75.000 Ft-ot tudott gyűjteni a község lakóinak segítségével! Köszönjük segítségüket!

A befolyt összegből informatikai eszközt vásárolunk.

ISKOLA VEZETŐSÉGE

IDEGENNYELVI SZÉPOLVASÓ VERSENY



Évek óta megrendezzük iskolánkban német és angol nyelvből a szépen olvasó versenyt.

Az idegennyelvi kompetenciák fejlesztése kiemelt cél iskolánkban, ezért fontos minden módon lelkesíteni a gyerekeket.

Az ilyen megmérettetések is jó alkalmat kínálnak az idegen nyelv alaposabb megismerésére, megszerettetésére.

Köszönjük Kerekes Klári, Sziváné Bergmann Henrietta, Lintner Andrea és Vaczó Zoltán tanárok felkészítő munkáját és a verseny megszervezését!

A képeket Kerekes Klárinak, az ajándékokat a DÖK-nek és Vaczó Zoltánnak köszönjük!

ZAKAR ÁGNES IGAZGATÓ

FOCIHÍREK

A Tahitótfalu S.E. felnőtt labdarúgó csapata eddigi őszi mérkőzéseinek eredményei:

Csobánka - Tahitótfalu 5-3
Szigetmonostor - Tahitótfalu 3-2
Budajenő - Tahitótfalu 3-2
Visegrád - Tahitótfalu 3-0
Pilisszentkereszt - Tahitótfalu 5-1
Tahitótfalu - Dunabogdány 2-2
Tahitótfalu - Páty 4-2

A csapat nagy része 20-24 éves fiatalokból áll, akiknek még rutint kell szerezniük, ugyanakkor a sportpálya és a klubépület felújítása miatt három alkalommal is elcseréltük a pályaválasztói jogot, amely miatt sok mérkőzést idegenben játszottunk.

Bízunk az eredményesebb folytatásban.

TURÓCZI CSABA
TAHÍTÓTFALU S.E.

ELKÉSZÜLT A SÍRHELYNYILVÁNTARTÁS

Huszonöt éve áldozatos önkéntesek temetőterkép-vázlatot rajzoltak és összeírták egy regiszteres füzetbe a katolikus temetőben nyugvókat. Ebbe a füzetbe írták be a sírhelymegváltásokat és az eltemetett elhunytakat is. Azonban a törvény által előírt rengeteg adat nem került be, valamint komoly nehézséget okozott a füzetben és a térkép-vázlaton jelölni az új sírokat. Némelyik sír fel se került, sok sírhely következetlen és követetetlen számozást kapott, úgyhogy a törvényi előírások teljesítése nélkül is kaotikus volt az egész. Muszáj volt új alapokra helyezni az egészet, ez készült el most.

Geodéta felmérte az összes sírt és új térképet készített. Az összes sírjelet lefényképezték, a sírokat újraszámoltuk és a sírhelynyilvántartást számítógépre vittük kiegészítve a fellelhető adatokkal. Így most meglehetősen sok adat rögzítésre került, rá lehet keresni. A sírjelekre kiragasztottuk egy matricán az új sírhelyszámot, a ravatalozó falán pedig megtekinthető nagy méretben az egész térkép. A későbbiekben a térkép a nyilvántartás legfontosabb adataival (elhunytak neve, születési, halálozási évszáma) felkerül honlapunkra is.

Számítógépre került az is, hogy a sírhelyek meg vannak-e váltva. Így tudunk készíteni egy listát is a meg nem váltott sírokról, amelyet az alábbiakban meg is hirdetünk, kérve, hogy a hozzátartozók szíveskedjenek megváltani!

A-3, A-5, A-7, A-37, A-38, A-42, A-47, A-50, A-51
 B-2, B-5, B-7, B-8, B-10, B-11, B-14, B-15, B-16, B-19, B-24, B-30, B-33, B-35, B-37, B-40, B-41, B-43, B-44, B-45, B-46, B-50, B-51, B-54, B-57, B-58, B-67, B-68
 C-1, C-3, C-6, C-7, C-9, C-10, C-11, C-18, C-33, C-34, C-45, C-46
 D-2, D-3, D-4, D-5, D-6, D-9, D-10, D-12, D-17, D-19, D-20, D-21, D-22, D-27, D-32, D-37, D-40, D-41, D-42, D-43, D-44, D-45, D-48
 E-4, E-5, E-6, E-10, E-12, E-13, E-17, E-19, E-21, E-22, E-23, E-24, E-27, E-28, E-29, E-34, E-35, E-40, E-42, E-43, E-44
 F-2, F-3, F-5, F-7, F-9, F-12, F-22, F-25, F-34, F-35, F-39, F-41, F-42, F-43, F-47, F-51, F-52, F-54
 G-1, G-3, G-5, G-13, G-16, G-17, G-19, G-20, G-25, G-26, G-27, G-29, G-30, G-35, G-36, G-38, G-40, G-41, G-42, G-43, G-47, G-51, G-54, G-55, G-58, G-59, G-60, G-69, G-70, G-72
 H-5, H-6, H-9, H-10, H-11, H-12, H-15, H-17, H-18, H-19, H-21, H-23, H-27, H-31, H-32, H-33, H-34, H-36, H-37, H-38, H-40, H-42, H-44, H-45, H-49, H-51, H-55, H-57, H-58
 I-1, I-2, I-3, I-4, I-13, I-16, I-20, I-21, I-23, I-25, I-27, I-28, I-30, I-37, I-38
 J-11, J-12, J-14, J-16, J-17, J-19, J-20, J-21
 R-1, R-2, R-3, R-4, R-5, R-7, R-8, R-9, R-10, R-12, R-15, R-16, R-17, R-18, R-19, R-20, R-21, R-22, R-23, R-24, R-25, R-26, R-27, R-28, R-29, R-30, R-31, R-32

A fenti listában elképzelhető, hogy vannak hibák. Kérjük, amennyiben nyilvántartásunk szerint a sírhely nincs megváltva, de Önök tudják, hogy igen, szintén jelentkezzenek a plébánián! A temetőfenntartás nem olcsó, szükségünk van ezekre a bevételekre. Természetesen, aki az egyházi hozzájárulását fizeti, tehát az egyházközség költségeihez amúgy is hozzájárul, annak ez nem kerül külön pénzbe (egészen pontosan az utolsó öt évben befizetett egyházi adót a megváltási díjból levonjuk). Viszont 1 éves türelmi idő után a meg nem váltott sírokat felszámoljuk és újra kiadjuk. Ki fogunk alakítani egy méltó gyűjtőhelyet a felszámolt sírokban (esetleg) talált maradványok számára, és azokat ott helyezzük el.

Mivel nagyon sok sírhelynél nincs rögzítve a rendelkező neve és címe, kérjük, hogy amely sírba 2015 januárja előtt temettek, a hozzátartozók szíveskedjenek jelentkezni a plébánián!

Az adminisztratív fejlesztések mellett a temető gondozását is új alapokra helyeztük. Már tavasszal végeztünk egy közös nagytakarítást, amikor kb. 3 m³ szemetet gyűjtöttünk össze és szállítottunk el az önkormányzat segítségével, amit ezúton is köszönünk. A számtalan önkényesen kialakított szemétdombot felszámoltuk és két helyet jelöltünk ki a zöldhulladéknak. Szándék szerint már korábban is szelektíve gyűjtöttük

a műanyag és fémhulladékot (mécseseket, művirágot, virágtartót, stb.). Sajnos a temetőlátogatók egyáltalán nem törődtek azzal, hogy a kétféle szemétnak külön kuka volt. Mostantól nyomatékosan kérjük, hogy nézzék meg, melyik edénybe milyen szemetet kérünk tenni! Az önkormányzattól kaptunk komposztáló ládákat, ebbe csak lebomló növényi hulladékot tegyenek! A koszorúkat kérjük, tegyék mellé, mert ezekről még a drótokat el kell távolítanunk! Kérjük, senki se gyűjtsön önkényesen tüzet a temető területén, főleg ne égessen műanyagot!

Mindenszentek ünnepén 9.00-kor szentmisét mondunk Tahitótfalu összes elhunytjéért, délután pedig mindenkit szeretettel várunk a temetőbe elhunytjainkért imádkozni. Halottak napján este 6-kor a falu elhunyt lelkipásztoraiért mondunk misét. Aki Mindenszentek ünnepe nyolcadán temetőt látogat, ott imádkozik az elhunytakért, minden nap teljes búcsút nyerhet a tisztító tűzben szenvedő lelkekért. Aki egészségi állapota miatt nem tud ezeken a közös alkalmakon részt venni, legalább otthon gyűjtsön gyertyát szereteiért és imádkozzon értük! ERDŐS ATTILA

Dunakanyari Család- és Gyermejkölési Intézmény által nyújtott szolgáltatások ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:

– Németh Ádám, családsegítő
 szerda: 10:00-13:00 óra között
 – Szimok Veronika, családsegítő
 kedd: 10-13 óra között
 csütörtök: 11-16 óra között

– dr. Tóth Mária, jogász havonta egyszer
 hétfőnként, november 21. és december 12.
 13-17 óra között

Jogsegély szolgáltatáshoz előzetes időpontegyeztetés és regisztráció szükséges!
06 20/278 3734, 06 20/295 8195,
06 26/ 312- 605, 06 26/400-172

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetők igénybe.

Tahitótfalui
 Termelői Piac
 a Tahi hídfeje mellett
 minden szombaton 7-12 óráig

A részletekről érdeklődhet a 70/5984345-ös telefonszámon.
 Tahitótfalu Községi Önkormányzata és a Mezőntúli N. szarvasvadászklub

Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

ADVENTI GÁLA 2016

PETER SRÁMEKKEL, VALAMINT SZÉCSKAY SZOMSZÉD ILDIKÓVAL ÉS NAGY ATTILÁVAL

2016. december 10-én szombaton 18 órakor a tahitótfalui Népházban az „Advent Tahitótfalun” rendezvénysorozat keretében Peter Srámek előadóművész valamint Szécskay Szomszéd Ildikó és Nagy Attila operett énekesek adventi műsorokkal köszöntik Tahitótfalu lakóit.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők. Támogatói jegy ára 1000 Ft, mellyel a Tegyük Együtt Tahitótfaluért Alapítvány 2017. évi programjait támogatja. Köszönjük!

Cím: Népház, 2021 Tahitótfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

KÉSZÍTSÜK EL EGYÜTT AZ ADVENTI KOSZORÚNKAT!

Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat a család adventi koszorújának elkészítésére a Faluházba, 2016. november 20-án vasárnap 15 órára! Alkossuk meg közösen, hagyományos módon örökzöldekkel, dióval,ogyoróval és csipkebogyóval díszítve az ünnep fényét hordozó koszorút! Részvételi díj: 600-Ft/koszorú, amely minden anyagköltséget tartalmaz, kivéve a négy gyertyát, amelyet mindenki hozzon magával vagy hazatérve is felhelyezhet. A foglalkozást vezeti: Jókainé Gombosi Beatrix népi iparművész.

TÉGY A KOSARADBA MÁSOKNAK IS!

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület az önkormányzat és helyi civil szervezetek közreműködésével 2016. november 25-én pénteken 15-20 óráig, 26-án szombaton 8-19 óráig, 27-én vasárnap 8-18 óráig ismét karácsonyi lakossági élelmiszer-adománygyűjtést szervez a tahitótfalui Tesco áruházban. Az összegyűjtött adományok Tahitótfalu rászoruló családjai és egyedülállóik között kerülnek szétosztásra. Kérjük, szerezzenek Önök is örömet, és tegyenek kosarukba egy-egy finomságot, apróságot, konzervet vagy éppen alapvető élelmiszert, amit az áruházban az önkénteseknek átadhatnak. Tavaly a falu lakóinak köszönhetően 650 kg tartós élelmiszert tudunk 65 család közt szétosztani.

BÉRES GABRIELLA

ADVENTI VÁSÁR TAHITÓTFALUBAN

MÍVES PORTÉKÁT HELYBÉLI MESTEREKTŐL, IZES FALATOKAT KÖRNYÉKBÉLI GAZDÁKTÓL!

2016. DECEMBER 10-ÉN SZOMBAT 9-15 ÓRÁIG
HELYSZÍN: TAHI, TERMELŐI PIAC TERÜLETE

A JÓ HANGULATRÓL GONDOSKODIK
IFI. CSOÓRI SÁNDORNÉ ÉS ZENEKARA
VALAMINT A BAPTISTA FÚVÓSZENEKAR.
A BAPTISTA EGYHÁZ EGY TÁL MELEG ÉTELLEL
VENDÉGELI MEG A LÁTOGATÓKAT.



ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

Szeretettel várunk mindenkit a hagyományos gyertyagyújtásra falunk adventi koszorújánál 2016. november 26-án 17 órakor a Tahi hídfőnél, majd 17,30 órakor a

szigeti településrészen a Laki Cukrászdánál lévő adventi koszorúnál.

A szertartást Erdős Attila plébániai kormányzó úr végzi.

VEDD ÉSZRE!

Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu címre vagy a 30/337 5527-es telefonszámra. A helyes megfejtést beküldők minden hónapban ajándéksorsoláson vesznek részt. Októberi számunkban a Faluház festett parasztbútorzatának részletei voltak láthatóak, melyet Török András adományozott a Hagyományörző Körnek. Gratulálunk szerencsés nyertesünknek, Gergely Dávidnak.



A 2009. augusztus 16-tól eltörölt OEP támogatást a szemüveg megrendelésekor mi megadjuk Önnek.

Tanévkezdési akció:

a HOYA LUX Kids speciális gyermek szemüveglencse **50% kedvezménnyel** kapható.

HÓRUSZ OPTIKA

Szemész szakorvosi vizsgálat, gyermekszemészet
Kontaktlencse vizsgálat, - forgalmazás
Kontaktlencse ápolószerek
Szemüveg készítés, javítás
Fotó cikkek, fénykép előhívás, igazolványkép készítés

2016 Leányfalu, Móricz Zs. út 49/c.
Telefon: 06-26/580-072 (vizsgálati előjegyzés is) Fax: 06-26/580-073
e-mail: optimed@chello.hu

Új szolgáltatások a Aphrodite fodrászatban Tahitótfaluban!



DÓRI NAILS

Amit vállalok:
- manikűr,
- japán manikűr,
- gél lakk,
- épített zselés műköröm.

Minőségi alapanyagokkal, kedvező áron!

Meglepetés!!! Minden kedves novemberben érkező vendégemet egy **50%-os** kedvezménykuponnal **ajándékozok** meg, mely a következő alkalommal váltható be.

Elérhetőség: Petrof Dóra

Tel.: +36-30-637-02-07, Facebook oldal: Dóri Nails

Email: petrofdora@gmail.com

Ugyanitt:

Ványi Szilvia fodrász

Női-, férfi-, gyermekfodrászat!

Alap szolgáltatásokon kívül:

- tartós hajkiegyenesítés,
- hajhosszabbítás.

Elérhetőség: Ványi Szilvia

Tel.: +36-70-428-90-08

Üzlet cím: 2021 Tahitótfalu, Kossuth Lajos u. 49.

TAHITÓTFALU NOVEMBERI-DECEMBERI PROGRAMJAI

Folytatás az 1. oldalról

Népház programja

November 26. szombat 10:00: Habakuk Bábszínház: A tarkabarka hóember. Helyszín: Népház. Szervező: TETA. Részletek a plakátokon.

November 26. szombat 19:00: Erzsébet-Katalin Batyusbál. Jegyek kizárólag előjegyzésben a 30/337 5527-es számon Béres Gabriella művelődésszervezőnél.

December 9. péntek 18:00: Pollack Mihály Általános Iskola és AMI adventi koncertje

Népház rendszeres programjai

Hétfő 18:00-20:00: Sziget Hangja Ökumenikus Énekkar próbája. Szeretettel várjuk az énekelni vágyókat. Érdeklődni: Horváthné Csörgő Andrea, 70/3344096.

Kedd, csütörtök 17:30-18:30: Egészség-

megőrző gyógytorna. Vezeti: Kákonyiné Adorján Vera, +3620/560-4065

Községi Könyvtár programja

Szerda 17:00: Kézimunka kör

Aerobic terem állandó programjai (tahitótfalui sportpálya melletti sportöltöző)

Kedd 17:00-19:00, csütörtök 17:00-18:30
Judo, kung-fu edzés 5-90 éves korig. Edző: Rácz Gábor.

Kedd, csütörtök 17:00-18:00: Karate oktatás kezdő szinten 7-100 éves korig. Érd.: Sípos István 0630/2742880

Szerda 10:00-12:00: Baba-mama Klub

Havonta egyszer önköltséges színházlátogatást szervezünk, utazás bérelt busszal történik. Az aktuális előadásról, a jegyekről és minden egyéb programról érdeklődni lehet Béres Gabriella művelődésszervezőnél, tel.: +3630/337 5527.

Favágó tűzoltók!

Több évtizedes gyakorlattal és felelősségbiztosítással vállalnak:

Kiszáradt, ill. veszélyes fák gallyazását, alpinechnikával történő ledarabolását.

Lakott területi, fakitermelést, vihkár elhárítást emelőkosárral is.



Bélteki Sándor
tűzoltó alezredes
70-334-8427
favagotuzoltok.hu
favagotuzoltok@gmail.com

CSEKER ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Tel.: 06 20 5884 137, 06 20 9425 016
Tahitótfalu, Béke út 2167 hrsz., e-mail: cserker@freemail.hu

Megnyitottunk

ÉPÍTŐANYAG
Sóder, homok, cement, mész, ragasztók, téglák, ytong, zsálutakó
Tel.: 06-20-588-4137
06-20-9-425-016

Sóder, homok, cement, ragasztók, zsálutakó, téglák, ytong, szigetelő anyagok, betonvas, áthidaló, térkövek, beton elemek, stb. nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással.

NYITVA TARTÁS: HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17
SZOMBAT 7-13

Tölgy kugli 2.250,- Ft/q + fuvar
Tölgy hasítva 2.350,- Ft/q + fuvar

TŰZIFA ELADÓ!

Tölgy hasítva 12.750,- Ft/m³
(ömlesztve)

A mennyiség a kocsi platóján lemérhető és ellenőrizhető!

1 m³=1 m x 1 m x 1 m

Köbméteres vásárlás esetén az ár tartalmazza Tahitótfalu 10 km-es körzetében a házhoz szállítás költségét is.

Forester Kft. – Szabó Zoltán
06 20 9331 945

RÉGISÉGET VESZEK

Régiséggyűjtő vagyok, aki mindent, ami régi értékes és szép hosszú évek óta gyűjtök. Régi bútort, festményt, Zsolnay és más porcelánt, régi katonai egyruhákat, fotókat, kítüntetéseket, érméket, régi zománczott reklámtáblákat, régi céh táblákat és iratokat, patikai tárgyakat és sok más érdekes régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, nincs szüksége rá, hívjon, készpénzzel fizetek!
dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetőségem:
06-70-533 0315

Várom szíves hívását!

muszakitahi.hu

MŰSZAKI VIZSGA

06 30 900 4898

Tahitótfalu, Szabadság út 15.
BENT A TSZ TERÜLETÉN

EREDEVIZSGA - AUTÓKOSMETIKA
OKMÁNY ÜGYINTÉZÉS - SZERVÍZ

1000 Ft-os KUPON

/a műszaki vizsga árából/

MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TÓTFALU

• Műszaki vizsga:
-szgk./tgk.(3.5t-ig)
-motorkerékpár
-utánfutó,lakókocsi
-traktor,lassú jármű
és azok vontatmánya
• Eredetiségvizsgálat

2014 óta új telephelyen, változatlan felállásban Tahitótfalun, váci rév felé, benzinkút előtt 100m-rel balra a Trianon emlékműnél

+36 70 200 7603
+36 26 630 466
@ tahivizsga@gmail.com

*időtállépis esetein 500Ft jóváírás páros napotári héli szombaton is nyitva

NE DOBJA KI PÉNZÉT AZ ABLAKON!
Az energiaárak folyamatosan emelkednek!

NE CSERÉLJE KI MÉREGDRÁGÁN ABLAKAIT! **ÚJÍTSA FEL A MEGLÉVŐT!**

Asztalos és műszaki felújítás, hő- és hangszigetelés. Munkáink eredményeként **akár 30% fűtési költséget** is megtakaríthat, huzatmentes lesz otthona, por, kellemetlen szagok kizárva. A zaj akár 40%-kal is csökken.

MUNKÁINKRA 5 ÉV GARANCIÁT VÁLLALUNK

Mielőtt kidobná pénzét az ablakon, kérje ingyenes felmérésünket:
CSEKE CSABA
+36 20 579-6665

KEDVEZMÉNY!
15% a március 15. és között megrendelt munkákra

BORZ és CSEKE

Konténer rendelés

Nagy Róbert, 36-30-2518727

Konténerek 3-6 m³-ig, akár zárt kommunális konténer is. A cégünk által elszállított hulladékok nagy részét újrahasznosítjuk

Telephelyünkön kis és nagy tételben van lehetőség hulladék elhelyezésére:

- bontási törmelék,
- vegyes hulladék,
- zöld hulladék,
- lom, stb.

Cégünk épületbontással is foglalkozik.

Újrahasznosított termékeink:

- darált beton,
- darált téglá,
- meddő, töltőföld.

Termékeinket igény szerint a helyszínrre szállítjuk.

VASTELEP

Betonacélok, betonhálók, szög- és idomacélok, köracélok, négyzet acélok, zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádgosipari termékek, vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:

Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlítása. Méretre vágás, darabolás. Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplő áruk beszerzését előrendelés alapján, rövid határidőre vállaljuk.



Tahitótfalu, Szabadság út 48.
Telefon: 06-(26)-386-703
Telefon, fax: 06-(26)-386-009

Nyitvatartás: Hétfő - Péntek: 7⁰⁰ - 16⁰⁰; Szombat: 7⁰⁰ - 12⁰⁰



Számítógép szerviz

30/948-3709

2015 Szigetmonostor, Klapka u. 1.

TERMOKING Bt.
2021, TAHITÓTFALU KOSSUTH L. U.
49.

HŐSZIGETELT ÜVEGEK
KATEDRÁLT ÜVEGEK
TÜKRÖK
KÉPKERETEZÉS

REDŐNYÖK
GYÁRTÁSA, SZERELÉSE

SZÜNYOGHÁLÓK

FA ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
GYÁRTÁSA,
BESZERELÉSE

RÉGI ABLAKOK
TELJES FELÚJÍTÁSA

ÜVEGEZÉS

TEL: 0630/221-8954

2016
ADVENTI
GÁLA



2016. DECEMBER 10-ÉN SZOMBATON 18 ÓRAKOR
A TAHITÓTFALUI NÉPHÁZBAN AZ „ADVENT TAHITÓTFALUN”
RENDEZVÉNYSOROZAT KERETÉBEN

PETER SRÁMEK
ELŐADÓMŰVÉSZ VALAMINT
SZÉCSKAY SZOMSZÉD ILDIKÓ ÉS NAGY ATTILA
OPERETTÉNEKESEK ADVENTI MŰSORUKKAL KÖSZÖNTIK
TAHITÓTFALU LAKÓIT.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRNAK A SZERVEZŐK. TÁMOGATÓI JEGY ÁRA: 1000 FT,
MELLYEL A TEGYÜNK EGYÜTT TAHITÓTFALUÉRT ALAPÍTVÁNY
2017. ÉVI PROGRAMJAIT TÁMOGATJA.

Köszönjük!
CÍM: 2021 TAHITÓTFALU, BAJCSY-ZSILINSZKY U. 2





MEGHÍVÓ

A JANCÓSÓ ALAPÍTVÁNY SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNÖKET
A VOLT EGYSZER EGY KOLOZSVÁR...
C. KÖNYV BEMUTATÓJÁRA

SZERZŐ: DR. JANCÓSÓ MIKLÓS
HELYSZÍN: TAHITÓTFALU, FALUHÁZ
IDŐPONT: 2016. DECEMBER 10. 15.30 ÓRA

A KÖNYV EGY VIDÁM-SZOMORÚ ÚTICALAUZ ELMŰLT IDŐK SZÍNÉSZEIRŐL,
POLGÁRAIRÓL, KOCSMÁIRÓL ÉS SOK MÁS ERDEKESSÉGRŐL.



„KEDVES OLVASÓ, LAPOZZ HÁT BELE A KÖNYVBÉ! VÁRNAK TÉGED A RÉGI KOLOZSVÁRI SZÍNŰVÉSZEK, EGY NAGY SZÍNÉSZNEMZEDÉK NÉHÁNY NEVES KÉPVISELŐJE, SZÍNHÁZI EMBEREK, A SÜTŐVASÁT GONDTERHELTEEN FORGATÓ NŐI FODRÁSZUNK, SZOLGÁLTATKÉSZ ÖLTÖZTETŐK ÉS SZIGORÚ ÜGYELŐK, STATISZTÁR, SZÍNHÁZI KAPUSOK, MI MIND; AKIK A VAKTÓ REFLEKTORFÉNYEK VONZÁSÁBAN ÉLTÜNK, AKIK VALAMILYEN FORMÁBAN RÉSZEL VOLTUNK KOLOZSVÁR SZÍNHÁZI ÉS POLGÁRI ÉLETÉNEK VALAMIKOR AZ 1960-AS ÉS 70-ES ÉVEKBEN, NO MEG AZ UTÁNA KÖVETKEZŐ ÉVTIZEDEKBEN.”

A KÖTETET BEMUTATJA A KÖNYV SZÖVEGÉNEK GONDOZÓJA: **nka**
JANCÓSÓ ANDRÁS

WWW.JANCOSALAPITVANY.HU, INFO@JANCOSALAPITVANY.HU

A TEGYÜNK EGYÜTT TAHITÓTFALUÉRT ALAPÍTVÁNY,
TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA VALAMINT A CIVIL SZERVEZETEK
SZERETETTEL MEGHÍVJÁK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT
2016. DECEMBER 3-ÁN SZOMBATON 16 ÓRAKOR
AZ „ADVENT TAHITÓTFALUN” RENDEZVÉNYSOROZAT KERETÉBEN MEGRENDEZETT

„RAGYOGJ, RAGYOGJ, KISCSILLAG,
MAJD MEGTUDJUK, HOGY KI VAGY!”
CÍMŰ KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJÁRA, MELY TAHITÓTFALU
IFJÚ TEHETSÉGEINEK ALKOTÁSAIT MUTATJA BE.



KÖSZÖNTŐT MOND ERDŐS ATTILA
PLÉBÁNIAI KORMÁNYZÓ.
A KIÁLLÍTÁST BRASSAI GABRIELLA FESTŐMŰVÉSZ
NYITJA MEG.

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ 2016. DECEMBER 3-11-IG
HÉTKÖZNAP: 15-18 ÓRAIG,
HÉTFŐNKÉNT 9-12 ÉS 15-18 ÓRAIG
A KATOLIKUS TEMPLOM HITTANTERMÉBEN.




A Tegyük Együtt Tahitótfaluért Alapítvány, Tahitótfalu Község
Önkormányzata valamint a civil szervezetek szeretettel
meghívják Önt és kedves családját
2016. DECEMBER 4-ÉN, VASÁRNAP 11:15 ÓRÁRA
A REFORMÁTUS GYŰLEKEZETI TEREMBE (JÓZSEF ATTILA U. 2.) AZ
Adventi hintaló forgatag
CÍMŰ KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJÁRA



A KIÁLLÍTÁS ANYAGÁT GYŰJTEMÉNYÜNKBŐL VÁLOGATTA A TELEPÜLÉSÜNKRŐN ÉLŐ
LADÓ MÁRIA ÉS TÓTH FERENC

A KIÁLLÍTÁS 2016. DECEMBER 4-11 KÖZÖTT HÉTKÖZNAP 15-18,
HÉTFŐNKÉNT 10-17 ÓRAIG TART NYITVA
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK




A Tegyük Együtt Tahitótfaluért Alapítvány szervezésében és szponzorálásával, a HEIM pékség támogatásával a



bemutatja

A tarkabarka hóember

című mesét.



JÖN A MIKULÁS!

2016. november 26-án, szombaton 10 órakor

Mindenkit szeretettel várunk!

Támogatói jegy ára 500 Ft / fő

Helyszín: Tahitótfalu Népház, 2021 Bajcsy Zsilinszky út 2.



Magyar Növényvédő Mérnöki
és Növényorvosi Kamara
Pest Megyei Szervezete

2100 Gödöllő, Koltán Sándor u. 3.
Telefon: (06-38) 512-460/352
Fax: +36/38 512-460
E-mail: mnkpest@gmail.com



GAK Nonprofit Közhasznú Kft.
OKTATÁS - KUTATÁS - INNOVÁCIÓ
2103 Gödöllő, Péter Károly út 1.

FELHÍVÁS

A GAK Oktató, Kutató és Innovációs Nonprofit Közhasznú Kft, együttműködésével a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Pest megyei Szervezete

80 órás „Zöldkönyves”

növényvédelmi alaptanfolyamot indít

Az engedély birtokában a gazdálkodók jogosultak lesznek a feltételek (II kat.) forgalmú és a korlátozás nélküli (III. kat.) növényvédő szerek saját célú vásárlására és felhasználására.

A tanfolyam díja:

77.000 Ft + 5.000 Ft vizsgadíj

A sikeres vizsgáról a helyszínen tanúsítványt adunk!

A tanfolyamok min. 20 fő jelentkezése esetén indulnak!
A tanfolyamon bárki részt vehet, aki 18. életévét betöltötte és minimum 8 általános iskolai végzettséggel rendelkezik.

A kezdés időpontja:

2016. november 28. 16:00

A tanfolyam időtartama 80 óra.

A tanfolyam helyszíne:

Tahitótfalu

Bajcsy-Zsilinszky Endre út 2.

(Új étkezde)

További információ:

Gyarmati Beatrix +36/30 423-3505

A szabad helyekre várjuk a jelentkezéseket!

A korlátozott létszámra való tekintettel, a jelentkezések sorrendjében fogadjuk a hallgatókat.

EEDE Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület



JÓTÉKONYSÁGI RUHAVÁSÁR

„VIDD, AMENNYIÉRT GONDOLOD”

2016. november 19.

Szombat (9:00 - 13:00)

TAHITÓTFALU FALUHÁZ

Az Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület jótékonyági vásárt (gyermek és felnőtt ruhák, cipők, ágynemű huzatok, játékok) tart

2016.11.19-én, szombaton 8-13 óráig Tahitótfaluban, a Faluházban (Szabadság út 1/a.).

Árak: Vidd, amennyiért gondolod!

A befolyt bevételből a karácsonyi adományosztáshoz vásárolunk be tartós élelmiszert a rászoruló családoknak

www.eede.hu
info@eede.hu
+36-20-258-4628

danubia TELEVÍZIÓ

DIGITÁLIS ÁTÁLLÁS!

Kedves Nézőink!

A Danubia Televízió már fogható a Magyar Telekom digitális csatornáján!

A vételi adatai: 220MHz, 256QAM, 6,875MS/s.
230-as csatorna, a csatorna neve: Helyi TV 1.

A Magyar Telekomhoz köthető STB-on (Set Top Boxon) gyári beállítások visszaállítása után a STB megtalálja a helyi TV-t!

A helyi tévé elérhetőségei

- (digitális kábeltelvízió DVB-C - koaxiális kábelen keresztül):
- DVB-C STB-szal
 - Médiakonverteren (STB) keresztül, amivel az analóg műsorok megszűnése után nézhetik az előfizetők a DVB-C free műsorait.
 - Szabaddon vásárolható, szabadon fogható műsorok vételére alkalmas STB
 - A modernebb gyártású televíziókban található DVB-C tunerral rendelkező TV-vel. (Nem összetévesztendő a földfelszíni D igitális DVB-T tunerral. Van úgy, hogy csak az egyik fajta, de az is előfordul, hogy mindkettő van a tv-ben.)
 - A jelenlegi analóg csatornán, amelyet **október 17-től megszüntet a Magyar Telekom**

IPTV-n jelenleg még nem fogható a Danubia Tv adása. A Magyar Telekomtól azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az IPTV-re való rákötés további fejlesztéseket igényel, ezért az várhatóan a jövő évben lehetséges. Akinek IPTV-je van, az is tudja fogni a Danubia Tv-t kisebb átalakítás és egy DVB-C készülék segítségével.

További információ, segítségnyújtás:
06-30-911-7297, 06-70-940-5034

Elérhetőségeink: 2022 Tahitótfalu, Mátyás király u. 3., Tel.: 06-70-940-5034, 06-30-964-8329, e-mail: info@danubia-televizio.hu

www.danubia-televizio.hu

VELÜNK ÉLNEK, VÉDJÜK ŐKET! A PILIS ERDEINEK ÉS A SZENTENDREI-SZIGET RÉTJEINEK VÉDETT LAKÓI

Énekes hattyú

Az énekes hattyú, más néven sárgaorrú hattyú sokáig azon madárfajok közé tartozott, amelyek mint költőfaj, eltűntek hazánkból. Ez a gyönyörű vízmadár 2005-ben szerencsére újra megletelepedett az Ipoly mentén. Igaz egyelőre még csak egy pár választja költőhelyül évről évre hazánkat, de a faj európai állományának növekedése bizalomra ad okot a faj jövőjét illetően. A nálunk megjelenő példányok védelme és nyugalma kiemelt fontosságú. Elsősorban november és február között számíthatunk felbukkanására. A Dunán a Tiszán és a Dunántúl nagyobb tavainál fordul elő rendszeresen egyesével, vagy kisebb csapatokban, sokszor bütykös hattyúk között. Főleg víznövényeket fogyaszt, de emellett a szárazon is legel, valamint kis mennyiségű állati eredetű táplálékot is magához vesz. Valamivel kisebb a bütykös hattyúnál. Csőrének oldala sárga, hegye és háta fekete. Nem terpeszti szét úszás közben úgy a szárnyait, mint a bütykös hattyú. Főleg repülés közben szeret kiáltozni. Kapcsolattartó hangja hangos, és a távollól trombitaszerű „hüüü”-nek hangzik. Csak a vízről és zajos nekifutás után

tud felszállni, de azután könnyedén és kitartóan repül. Repülés közben ferde vonalakba vagy ék alakba rendeződik. Mint a hattyúk mindegyike, ez a faj is monogám, hosszú távú párkapcsolatban él. A nász már a téli szállásterületen elkezdődik, eközben hangos trombitálást hallat. A tojó minden rendelkezésére álló anyagból kis szigeteket, közvetlenül a sekély vízbe vagy a mocsárba építi a nagy fészekhalmot. A fiókának először szürke pehelytolluk van, később fiatalkori ruhájuk is szürke, de már az első télen növesztenek néhány fehér tollat. A második



télen kihullanak az utolsó szürke tollak is, és ezzel láthatóvá válik, hogy az ifjú hattyú elérte az ivarérettséget.

Fotó: Osváld Olivér

FORRÁS: INTERNET

FELHÍVÁS A KARÁCSONYI SÜTEMÉNY VERSENYRE

Kedves tahitótfalui hölgyek, urak!

„Advent Tahitótfalun” rendezvényünk hagyományos és kiemelkedő eseménye a karácsonyi sütemények versenye.

2016. december 11-én 9-14 óráig várjuk mindazok jelentkezését, akik

- Bejgli
- Mézeskalács
- Családom kedvenc süteménye kategóriában beneveznek a versenyre. Kérjük, pályamunkáikat jeligével vagy fantázianévvel lássák el.

Díjátadás és vendéglátás 2016. december 11-én 15.45-kor a református gyülekezeti terebben.

A DUNA TÁNCMŰHELY ELŐADÁSÁBAN

AMI A SZÍVEDET NYOMJA

Az énekes hattyú, más néven sárgaorrú hattyú sokáig azon madárfajok közé tartozott, amelyek mint költőfaj, eltűntek hazánkból. Ez a gyönyörű vízmadár 2005-ben szerencsére újra megletelepedett az Ipoly mentén. Igaz egyelőre még csak egy pár választja költőhelyül évről évre hazánkat, de a faj európai állományának növekedése bizalomra ad okot a faj jövőjét illetően. A nálunk megjelenő példányok védelme és nyugalma kiemelt fontosságú. Elsősorban november és február között számíthatunk felbukkanására. A Dunán a Tiszán és a Dunántúl nagyobb tavainál fordul elő rendszeresen egyesével, vagy kisebb csapatokban, sokszor bütykös hattyúk között. Főleg víznövényeket fogyaszt, de emellett a szárazon is legel, valamint kis mennyiségű állati eredetű táplálékot is magához vesz. Valamivel kisebb a bütykös hattyúnál. Csőrének oldala sárga, hegye és háta fekete. Nem terpeszti szét úszás közben úgy a szárnyait, mint a bütykös hattyú. Főleg repülés közben szeret kiáltozni. Kapcsolattartó hangja hangos, és a távollól trombitaszerű „hüüü”-nek hangzik. Csak a vízről és zajos nekifutás után tud felszállni, de azután könnyedén és kitartóan repül. Repülés közben ferde vonalakba vagy ék alakba rendeződik. Mint a hattyúk mindegyike, ez a faj is monogám, hosszú távú párkapcsolatban él. A nász már a téli szállásterületen elkezdődik, eközben hangos trombitálást hallat. A tojó minden rendelkezésére álló anyagból kis szigeteket, közvetlenül a sekély vízbe vagy a mocsárba építi a nagy fészekhalmot. A fiókának először szürke pehelytolluk van, később fiatalkori ruhájuk is szürke, de már az első télen növesztenek néhány fehér tollat. A második télen kihullanak az utolsó szürke tollak is, és ezzel láthatóvá válik, hogy az ifjú hattyú elérte az ivarérettséget.

Fotó: Osváld Olivér

FORRÁS: INTERNET

2016. NOVEMBER 25-ÉN
(PÉNTEKEN) 18 ÓRÁKOR
A DUNABOGDÁNYI SPORTCSARNOKBAN
(DUNABOGDÁNY, HEDYKALJA U. 9-11)

RENDEZŐ-KÖREOGRÁFUS:
JUHÁSZ ZSOLT

JEGYEK ELŐVETÉLÉSE KAPHATÓK: POLGÁRMESTERI HIVATAL, ÓVODA, ISKOLA, TAKARÉK
JEGYÁRÁK: FELNŐTTEKÉK 2500 FT
KÉZVEZMÉNYES JEGY DÁRKIGAZDOLVÁNY FELMUTATÁSÁVAL (13-18 ÉVES KOR KÖZÖTT) 1500 FT
A PRODUKCIÓ MEGTARTÁSÁÉNAK ALBÓ KORHATÁRA: 12 ÉV
A JEGYEK MEGVÁSÁRLÁSÁVAL A DUNABOGDÁNYI ÓVODAÉRT ALAPITVÁNY ÉS
A DUNABOGDÁNYI ISKOLAÉRT ALAPITVÁNY CÉLJAINAK MEGVALÓSULÁSÁT SÉVIT.



A Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és Zeneiskola adventi programjai

2016. november 27. vasárnap 10:00

Advent első vasárnapja – szereplés a református templomban

2016. december 3. szombat 16:00

„Advent Tahitótfalun” hét ünnepélyes megnyitója a katolikus hittanteremben. Közreműködnek a zeneiskolai diákok

2016. december 3. szombat 17:00

Gellért Gabriella és Kökényné Krafcsik Ibolya koncertje
Helyszín: katolikus templom

2016. december 9. péntek 18:00

Adventi hangverseny a Népházban

2016. december 13. kedd 17:00

a Pollack Mihály Általános Iskola és AMI gitár szakos növendékeinek koncertje a református hittan terebben

Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk!

ADVENT

Tahitótfalun

2016. december 3. - december 11.

A Tegyük Együtt Tahitótfaluért Alapítvány, Tahitótfalu Község Önkormányzata valamint a civil szervezetek szeretettel meghívják Önt és kedves családját. Készüljünk együtt Jézus Krisztus születésének ünnepére!

December 3. szombat

16⁰⁰ „Advent Tahitótfalun” hét ünnepélyes megnyitója. Köszöntőt mond Kubanek István képviselő és Erdős Artilla plébániai kormányzó. Kiállítás: Ragyogj, ragyogj, kicsillag, majd megtudjuk, hogy ki vagy! Tahitótfalu ifjú tehetségeinek alkotásai. A kiállítást megnyitja: Brassai Gabriella festőművész. *Helyszín: katolikus hitanterem (Dózsa György út 17.)*

16⁴⁵ Adventi gyertyagyújtás a betlehemi jászolnál.

Helyszín: katolikus templomkert

17⁰⁰ Pollack Mihály Általános Iskola és AMI zenetanárainak koncertje. Fellépnek: Gellért Gabriella és Kökényiné Krafcsik Ibolya zenetanárok. *Helyszín: katolikus templom*

18⁰⁰ Szentmise. Gyertyagyújtás. *Helyszín: katolikus templom*

December 4. vasárnap

7⁰⁰ Rorate. *Helyszín: Szív Lelkiségi Központ, Tahí, Villator 7-9.*

9⁰⁰ Szentmise. *Helyszín: katolikus templom*

10⁰⁰ Istentisztelet. *Helyszín: baptista imaház*

10⁰⁰ Istentisztelet. *Helyszín: református templom*

11¹⁵ Kiállítás: Adventi hintaló forogtat. Ladó Mária és Tóth Ferenc gyűjteménye. A kiállítást megnyitják a gyűjtők. Köszöntőt mond nt. Árvavölgyi Béla lelképásztor.

Helyszín: református gyülekezeti terem (József Attila u. 2.)

December 5–9.

16⁰⁰–20⁰⁰ „Mennyi szeretet fér egy cipősdobozba?” CIPŐSDOBOZ ADOMÁNYGYŪJTÉS. *Helyszín: baptista imaház (Ifjúság u. 13.)*

December 6. kedd

7⁰⁰ Rorate. *Helyszín: Szív Lelkiségi Központ*

19⁰⁰ Dolgozók bibliórája. *Helyszín: református gyülekezeti terem*

december 7. szerda

7⁰⁰ Rorate. *Helyszín: Szív Lelkiségi Központ*

9⁰⁰ Biblióra. *Helyszín: református gyülekezeti terem*

15⁰⁰–18⁰⁰ Hagyományörző horgolás. *Helyszín: református gyülekezeti terem*

December 8. csütörtök

13⁰⁰ Idősek Napja. *Helyszín: Sportsarnok (Szabadság út 1.)*

18⁰⁰ Adventi kézműves foglalkozás – minden korosztály számára – baptista imaház (Ifjúság u. 13.)

December 9. péntek

7⁰⁰ Rorate szentmise. *Helyszín: katolikus templom*

18⁰⁰ Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek és tanárainak adventi hangversenye. *Helyszín: Népház*

December 10. szombat

Adventi kézműves vásár 9–15 óráig Tahiban a Termelői Piac területén.

9⁰⁰–14⁰⁰ Adventi vendéglátás a Baptista Gyülekezet szervezésében „Mennyi szeretet fér egy cipősdobozba?” Cipősdoboz adománygyűjtés. *Helyszín: Tahí, Termelői piac területén*

11⁰⁰ Baptista fúvószenekari koncert. *Helyszín: Tahí parkoló*

15³⁰ Könyvbemutató: „Volt egyszer egy Kolozsvár...” A könyvet Jancsó András szerkesztő mutatja be. *Helyszín: Faluház (Szabadság út 1./a.)*

18⁰⁰ **ADVENTI GÁLA: Várakozás. Fellépők: Peter Srámek valamint Szécskay Szomszéd Ildikó és Nagy Attila.**

Helyszín: Népház (Bajcsy-Zsilinszky u. 2.)

18⁰⁰ Szentmise. Gyertyagyújtás. *Helyszín: katolikus templom*

December 11. vasárnap

9⁰⁰ Szentmise. *Helyszín: katolikus templom*

10⁰⁰ Istentisztelet. *Helyszín: baptista imaház*

10⁰⁰ Istentisztelet. *Helyszín: református templom*

15⁰⁰ Záró rendezvény. Óvodások műsora, Sziget Hangja Kórus szolgálat. Köszöntőt mond nt. Árvavölgyi Béla lelképásztor és Dr. Sajtos Sándor polgármester. *Helyszín: református templom, gyülekezeti terem.*

15⁴⁵ Karácsonyi bejgli, mézeskalács és „családom kedvenc süteménye” sütőverseny. Díjátadás, vendéglátás. *Helyszín: református gyülekezeti terem*
A sütőverseny pályamunkáit névvel ellátva 2016. december 11-én 9–14 óráig várjuk a református gyülekezeti terembe.
Díjkiosztó 15.45-kor a református gyülekezeti teremben.

17⁰⁰ Gyermekek karácsonya. *Helyszín: baptista imaház.*

A kiállítás a katolikus templom hittantermében 2016. december 3–11-ig hétköznap 5–18, hétvégenként 9–12 és 15–18 óráig, a református gyülekezeti teremben 2016. december 4–11-ig hétköznap 15–18, hétvégenként 9–12 és 15–18 óráig tart nyitva.

Szeretettel várunk mindenkit. Áldott, békés karácsonyt és boldog újévet kívánunk!
Továbbra is Tegyük Együtt Tahitótfaluért!